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Εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπων 

των μελών Ε.ΔΙ.Π και Ε.Τ.Ε.Π και των αναπληρωτών τους στη Συνέλευση 
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Έχοντας υπόψη :

1. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤις διατάξεις του ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΝ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ανώτατα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικά
Ιδρύματα:  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕνίσχυση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟποιότητας,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟλειτουργικότητας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσύνδεσης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε.Ι.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την
κοινωνία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟλοιπές ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιατάξεις.» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Α΄ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ141), ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόπως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτροποποιήθηκε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟισχύει.

2. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤις διατάξεις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάρθρου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ192 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΝ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ4823/2021, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Αναβάθμιση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσχολείου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενδυνάμωση
των ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκπαιδευτικών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάλλες ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιατάξεις,» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Α' ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ136).

3. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤην αριθμ. 123024/Ζ1/6-10-2022Κοινή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Υπουργική  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Απόφαση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ «Καθορισμός  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διαδικασίας
ανάδειξης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμονομελών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοργάνων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΜονοτμηματικών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΣχολών, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμημάτων, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤομέων
και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ λοιπών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μονομελών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ οργάνων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ανώτατων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ιδρυμάτων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (Α.Ε.Ι.),  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των
εκπροσώπων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμελών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιδακτικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕρευνητικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Δ.Ε.Π.),  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕιδικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκπαιδευτικού
Προσωπικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (Ε.Ε.Π.),  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Εργαστηριακού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Διδακτικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Προσωπικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (Ε.ΔΙ.Π.),  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ειδικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Τεχνικού
Εργαστηριακού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ε.Τ.Ε.Π.) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟφοιτητών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυλλογικά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόργανα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε.Ι.» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Β΄
5220). ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

4. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤην αριθμ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ5204/11-11-2021 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥπουργική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπόφαση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Λειτουργία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφιακής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάλπης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΖΕΥΣ» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Β'
5244).

5. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤον Κανονισμό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΕΕ) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ2016/679 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕυρωπαϊκού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚοινοβουλίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΣυμβουλίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ27ης
Απριλίου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 2016  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ για  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προστασία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ φυσικών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προσώπων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έναντι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ επεξεργασίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των
δεδομένων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟχαρακτήρα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟελεύθερη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκυκλοφορία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεδομένων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι
την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κατάργηση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ οδηγίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 95/46/ΕΚ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (Γενικός  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Κανονισμός  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Προστασίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Δεδομένων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ -
ΓΚΠΔ/General ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟData ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟProtection ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟRegulation ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ- ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟGDPR)

6. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιατάξεις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΝ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ4624/2019 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Αρχή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠροστασίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔεδομένων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΧαρακτήρα, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέτρα
εφαρμογής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚανονισμού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΕΕ) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ2016/679 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕυρωπαϊκού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚοινοβουλίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΣυμβουλίου
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της ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ27ης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπριλίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ2016 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροστασία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟφυσικών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσώπων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέναντι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπεξεργασίας
δεδομένων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟχαρακτήρα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενσωμάτωση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεθνική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνομοθεσία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟδηγίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΕΕ)
2016/680 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕυρωπαϊκού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚοινοβουλίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΣυμβουλίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ27ης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπριλίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ2016 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάλλες
διατάξεις» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΦΕΚ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ' ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ137/29.08.2019)

7.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Τις  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διατάξεις  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ν.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 4727/2020  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ «Ψηφιακή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Διακυβέρνηση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (Ενσωμάτωση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ελληνική
νομοθεσία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Οδηγίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (ΕΕ)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 2016/2102  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Οδηγίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (ΕΕ)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 2019/1024)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ -  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ηλεκτρονικές
Επικοινωνίες  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (Ενσωμάτωση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ελληνικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Δίκαιο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Οδηγίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (ΕΕ)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 2018/1972)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ άλλες
διατάξεις» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΦΕΚ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ184/Α' ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ23-9-2020), ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόπως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟισχύουν

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Εκλογές  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ για  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ανάδειξη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκπροσώπων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μελών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ε.ΔΙ.Π.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ε.Τ.Ε.Π.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΠΤΔΕ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των
αναπληρωτών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΣυνέλευση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμήματος,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟετήσια  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟθητεία,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαρχίζει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ1η

Σεπτεμβρίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ2023 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟλήγει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ31η ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑυγούστου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ2024.

Η  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανάδειξης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκπροσώπων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμελών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.ΔΙ.Π.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.Τ.Ε.Π.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔ.Π.Θ.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των
αναπληρωτών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Συνέλευση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμήματος  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπραγματοποιείται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθολική,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάμεση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι
μυστική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορία. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιενεργείται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποκλειστικά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονικά, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέσω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου
ειδικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπληροφοριακού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυστήματος  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟονομασία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Ψηφιακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚάλπη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΖΕΥΣ» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανώνυμης
εταιρείας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕλληνικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔημοσίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπωνυμία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Εθνικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔίκτυο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥποδομών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤεχνολογίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι
Έρευνας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε.» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε.).

Ορίζει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟημερομηνία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεξαγωγής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ29η Ιουνίου 2023, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟημέρα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠέμπτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο
χρονικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιάστημα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ10:00 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρωί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ13:00 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμεσημέρι.

Εάν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποβεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάγονη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπαναλαμβάνεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπόμενη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεργάσιμη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟημέρα, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟήτοι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ30-06-
2023 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟίδια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟώρα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟίδιο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτρόπο.

Σε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπερίπτωση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπαναληπτικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορίας, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεφαρμόζονται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναλόγως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιατάξεις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαρούσας,
κατόπιν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονικής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπικοινωνίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.Δ.Υ.Τ.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ για  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαθεσιμότητα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟημερομηνιών
διεξαγωγής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ χωρίς  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ νέου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υπογραφή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Συμφωνητικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Επεξεργασίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Δεδομένων
Προσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΧαρακτήρα.

Σύμφωνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιατάξεις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάρθρου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ41 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΝ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ4957/2022 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιατάξεις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάρθρων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ7, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ9, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ10
και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 11  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚοινής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥπουργικής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπόφασης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαριθ.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 123024/Ζ1/06-10-2022  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (ΦΕΚ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ5220/Β/7-10-
2022):

Εκλόγιμες ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΘέσεις-Σταυροί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροτίμησης

Κατά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιενέργεια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορίας, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογέας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδύναται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπιλέξει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέναν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(1) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψήφιο.

Ως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκπρόσωπος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλέγεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτός ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυγκέντρωσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμεγαλύτερο
αριθμό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψήφων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναπληρωτής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαμέσως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπόμενος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσειρά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροτίμησης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψήφιος.
Αν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υπάρχει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ισοψηφία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μεταξύ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υποψηφίων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ που  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ συγκέντρωσαν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τον  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μεγαλύτερο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αριθμό
ψήφων, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιενεργείται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκλήρωση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟχρήση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυστήματος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Ψηφιακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚάλπη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΖΕΥΣ»
μεταξύ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟισοψήφησαν, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟευθύνη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Α.Ε.

Υποψηφιότητες

Δικαίωμα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβολής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφιότητας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟθέση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκπροσώπου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέχουν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόλα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέλη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.ΔΙ.Π. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι
Ε.Τ.Ε.Π.,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υπό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροϋπόθεση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟότι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ δεν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποχωρούν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπηρεσία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κατά  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διάρκεια  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της
θητείας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ για  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ οποία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προκηρύσσεται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ η  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ θέση,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ δεν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τελούν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ σε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ άδεια  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ άνευ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αποδοχών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ σε
αναστολή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθηκόντων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟχρόνο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυνταξιοδοτούνται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατά
τη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιάρκεια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροκηρυσσόμενης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟθητείας.

2

ΑΔΑ: ΨΥ1946ΨΖΥ1-4ΛΓ



Οι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφιότητες ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβάλλονται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενδιαφερομένους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαίτηση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπογεγραμμένη, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην
ημερομηνία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ανάρτησης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προκήρυξης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔΙΑΥΓΕΙΑ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έως  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τις  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 9/6/2023  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟώρα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 14:00,
αποκλειστικά  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μέσω  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ταχυδρομείου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ από  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τον  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ιδρυματικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ λογαριασμό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην
διεύθυνση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟp ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟrotocol@ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟeled ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.duth.gr ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ακολούθως  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ οι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αιτήσεις  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υποψηφιοτήτων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αφού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ πρωτοκολληθούν,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διαβιβάζονται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ δια  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της
Διεύθυνσης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιοικητικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔ.Π.Θ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΌργανο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.).

Κάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψήφιος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμπορεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαραιτηθεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφιότητά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγραπτή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδήλωσή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο
αργότερο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδέκατη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέρα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπριν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεξαγωγή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορίας, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟήτοι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ19/6/2023
και ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟώρα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ14:00, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοποία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβάλλεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενώπιον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠροέδρου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμήματος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποκλειστικά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέσω
ηλεκτρονικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟταχυδρομείου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεύθυνση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟprotocol@ELED.duth.gr ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαβιβάζεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΌργανο
Διενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.).

Κάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψήφιος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμπορεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγραπτή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδήλωσή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπευθύνεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε., ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟορίσει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο
αργότερο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ δύο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (2)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ημέρες  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ πριν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ από  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψηφοφορία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έναν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (1)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αντιπρόσωπο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έναν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (1)
αναπληρωτή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοπότε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενημερώνεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟχώρο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανακοίνωσης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποτελεσμάτων. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟι
υποψήφιοι, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαντιπρόσωποι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφίων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναπληρωτές ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμπορούν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαρίστανται
κατά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεξαγωγή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποτελεσμάτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέχρι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσύνταξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρακτικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογής, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσύμφωνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε
όσα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναφέρονται,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάρθρο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ11 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστοιχεία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ123024/Ζ1/06-10-2022 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΦΕΚ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ5220/Β΄/7-10-
2022) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚοινής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥπουργικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπόφασης, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεφόσον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟζητήσουν.

Εκλεκτορικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΣώμα

Το ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλεκτορικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσώμα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανάδειξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκπροσώπου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναπληρωτή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμελών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.ΔΙ.Π.
και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.Τ.Ε.Π,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπαρτίζεται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσύνολο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμελών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοικείας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπου
υπηρετούν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠΤΔΕ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟχρόνο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανάδειξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκπροσώπων
στη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΣυνέλευση.

Από  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκλεκτορικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ σώμα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εξαιρείται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τυχόν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προσωπικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ που  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τελεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ σε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ καθεστώς  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αναστολής
καθηκόντων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάδεια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάνευ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποδοχών.

Εκλογικοί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚατάλογοι

Οι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικοί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατάλογοι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυντάσσονται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπιμέλεια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιεύθυνσης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιοικητικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔ.Π.Θ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι
περιλαμβάνουν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟακόλουθα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστοιχεία:  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟονοματεπώνυμο, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπατρώνυμο, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεύθυνση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονικού
ταχυδρομείου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμήμα, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπηρετεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογέας.

Οι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικοί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατάλογοι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαραδίδονται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΌργανο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναρτώνται
στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ιστοσελίδα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Τμήματος,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προκειμένου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κάθε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκλογέας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ να  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ δύναται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ να  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ελέγξει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εάν
συμπεριλαμβάνεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτούς. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕάν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάποιος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογέας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαπιστώσει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟότι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυμπεριλαμβάνεται
στους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικούς ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαταλόγους, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενώ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέχει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδικαίωμα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυμμετοχής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασία, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδύναται
να ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβάλει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαίτημα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενώπιον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροκειμένου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυμπεριληφθεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατάλογο.
Το ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπόφασή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποδέχεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπορρίπτει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαιτιολογημένα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαίτημα.

Όργανο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.)

Την ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟευθύνη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεξαγωγής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέχει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΌργανο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.).
Ως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΌργανο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟορίζεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτριμελής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕφορευτική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕπιτροπή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποτελούμενη
από ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτρία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(3) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτακτικά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟισάριθμα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναπληρωματικά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέλη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοικεία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού
και ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέχει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟευθύνη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανάδειξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκπροσώπων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορίας
στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοποία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπάγεται.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΜε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπιμέλεια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαρμόδιου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοργάνου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέκδοση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροκήρυξης,
διενεργείται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονική  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κλήρωση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ για  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανάδειξη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μελών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Εφορευτικής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Επιτροπής
μεταξύ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ συνόλου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μελών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ οικείας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κατηγορίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προσωπικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ που  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υπηρετεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στο
Δημοκρίτειο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Πανεπιστήμιο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Θράκης,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εξαιρουμένων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μελών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ που  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έχουν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υποβάλει
υποψηφιότητα.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕάν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαριθμός  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπηρετούντων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμελών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοικείας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού
είναι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμικρότερος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαριθμό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέξι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(6) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπαρκεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανάδειξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτριμελούς ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕφορευτικής
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Επιτροπής, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκλήρωση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναδεικνύεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟένα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(1) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέλος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο
οποίο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναλαμβάνει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθήκοντα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε.

Η  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ συμμετοχή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εφορευτική  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ επιτροπή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αποτελεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μέρος  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διοικητικών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ καθηκόντων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του
προσωπικού.

Αρμοδιότητες ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟργάνου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.)

Για ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαταγραφή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφιοτήτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαραιτήσεων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροηγούμενων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπεριπτώσεων
με  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπιμέλεια  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τηρείται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟειδικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρωτόκολλο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοποίο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροκύπτει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟημερομηνία
υποβολής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφιότητας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαραίτησης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτήν.

Μετά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟλήξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροθεσμίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβολής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφιοτήτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαραιτήσεων, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟελέγχει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις
υποψηφιότητες, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροκειμένου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαπιστώσει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυντρέχουν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρόσωπο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοι
προϋποθέσεις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογιμότητας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυφίστανται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκωλύματα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογιμότητας.

Μετά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟολοκλήρωση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟελέγχου,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανακηρύσσει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφίους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυντάσσει
ψηφοδέλτιο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΕΤΕΠ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ& ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕΔΙΠ) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπεριλαμβάνει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαλφαβητική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσειρά
τους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποψηφίους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοικείας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατηγορίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού.

Το ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΌργανο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.)  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοφείλει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιασφαλίζει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟουσιαστική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟακώλυτη
άσκηση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδικαιώματος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμελών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλεκτορικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσώματος, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαρακολουθεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην
ορθή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ομαλή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διεξαγωγή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονικής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψηφοφορίας,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ να  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υποβοηθά  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ να  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ επιλύει
οιοδήποτε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟζήτημα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροκύπτει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιάρκεια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτής, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθώς ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυντάσσει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπογράφει
το ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτελικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρακτικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογής.

Το ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέχει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδυνατότητα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμεταθέσει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟχρόνο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟλήξης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορίας, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεφόσον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκρίνει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟότι
αυτό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διευκολύνει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ πληρέστερη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκτέλεση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκλογικής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διαδικασίας.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Επίσης,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μπορεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ να
ακυρώσει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπαναλάβει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασία, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμετά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσχετική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαιτιολογημένη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπόφαση,
εφόσον  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ δεν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έχει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ολοκληρωθεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κανονικά  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ η  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έκδοση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αποτελεσμάτων,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κατόπιν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονικής
επικοινωνίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.Δ.Υ.Τ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαθεσιμότητα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟημερομηνιών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεξαγωγής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσύμφωνη
γνώμη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αυτής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ χωρίς  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ νέου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ υπογραφή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Συμφωνητικού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Επεξεργασίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Δεδομένων
Προσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΧαρακτήρα.

Ηλεκτρονική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ- ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιαχειριστής

Με ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟβάση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάρθρο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ10 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστοιχεία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ123024/Ζ1/06.10.2022 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΦΕΚ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ5220/Β/7-10-2022) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚοινής
Υπουργικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπόφασης, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟορίζεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟότι:

Με ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπόφασή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοικείο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπερίπτωση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟορίζει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟένα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέλη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιαχειριστή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης
συγκεκριμένης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕκλογικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιαδικασίας. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕάν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟείναι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμονοπρόσωπο, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟλόγω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρόσωπο
ασκεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ καθήκοντα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Διαχειριστή.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Διαχειριστής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προμηθεύεται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κωδικούς  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ πρόσβασης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στο
σύστημα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Ψηφιακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚάλπη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΖΕΥΣ» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.Δ.Υ.Τ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε., ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατόπιν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβολής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσχετικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαιτήματος
το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ οποίο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ θα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αποστέλλεται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Α.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονική  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διεύθυνση
helpdesk@zeus.grnet.gr ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟθα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκοινοποιείται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιεύθυνση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΗλεκτρονικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιακυβέρνησης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι
Απλούστευσης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Διαδικασιών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Υπουργείου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Παιδείας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Θρησκευμάτων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονική
διεύθυνση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟegovgram@minedu.gov.gr ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΜέσω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανωτέρω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκωδικών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρόσβασης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιαχειριστής
καταχωρίζει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσύστημα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Ψηφιακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚάλπη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΖΕΥΣ» ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπαραίτητα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστοιχεία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεξαγωγή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης
ηλεκτρονικής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψηφοφορίας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ (τίτλο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ περιγραφή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψηφοφορίας,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ονοματεπώνυμα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τις
ηλεκτρονικές  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διευθύνσεις  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μελών  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ανά  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ περίπτωση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ο.Δ.Ε.,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ονοματεπώνυμα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των
υποψηφίων, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟονοματεπώνυμα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονικές ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιευθύνσεις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογέων, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθώς ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάθε
άλλο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναγκαίο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστοιχείο) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθορίζει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυμφωνία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.Δ.Υ.Τ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπερίπτωση
Ο.Δ.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟακριβές  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ χρονικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιάστημα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροαναφερθείσα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟημερομηνία,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοποίο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοι
εκλογείς ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟθα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέχουν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδυνατότητα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟασκούν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδικαίωμα. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδύναται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα
υποστηρίζεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτις ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαρμόδιες ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιοικητικές ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπηρεσίες ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμήματος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟθέματα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι
ψηφιακής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιακυβέρνησης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσχετικά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβολή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστοιχείων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσύστημα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Ψηφιακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚάλπη
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ΖΕΥΣ». ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΜε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδημιουργία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορίας, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέλος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδημιουργεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέσω
του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ συστήματος  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ «Ψηφιακή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Κάλπη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΖΕΥΣ»  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ένα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αυστηρώς  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ απόρρητο,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ατομικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Κρυπτογραφικό
Κλειδί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΨηφοφορίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟευθύνεται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροσωπικά,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπειθαρχικώς ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαφύλαξή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτυχόν
διαρροή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπώλεια, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεδομένου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟότι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚρυπτογραφικά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚλειδιά ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΨηφοφορίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟείναι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπαραίτητα
για ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαραγωγή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποτελεσμάτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπάρχει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδυνατότητα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαντικατάστασής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμετά
την ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοριστικοποίηση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορίας.

Μέσω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυστήματος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«Ψηφιακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚάλπη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΖΕΥΣ», ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποστέλλεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιαχειριστή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόλους ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτους
εγγεγραμμένους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκλογείς  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ένα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ειδικό-  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εξατομικευμένο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μήνυμα,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ οποίο
περιλαμβάνει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμοναδική ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεξατομικευμένη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικτυακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιεύθυνση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(URL) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοποία ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογέας
ασκεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδικαίωμα, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθώς ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάλλη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπαραίτητη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπληροφορία. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογέας
μπορεί, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπριν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέναρξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασίας, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπευθυνθεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε., ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπερίπτωση
που ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδεν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπαρέλαβε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαθόλου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟηλεκτρονικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμήνυμα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟείναι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεσφαλμένο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟελλιπές ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαν ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟο
εκλογέας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έχει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εσφαλμένως  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ παραλειφθεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ από  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκλογικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ σώμα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εάν  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκλογέας  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έχει
εσφαλμένως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυμπεριληφθεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσώμα.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟοφείλει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαμελλητί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροβεί  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστην
εξέταση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεπίλυση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόλων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟανωτέρω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟζητημάτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέσω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιαχειριστή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορίας.

Ο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφόρος,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αφού  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ καταχωρίσει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψήφο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ηλεκτρονικό  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ σύστημα,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ λαμβάνει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μια
ψηφιακή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπόδειξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚαταχώρισης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΨήφου. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑπόδειξη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποτελεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμοναδικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκρυπτογραφικό
τεκμήριο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυμμετοχής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφορία, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟθα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρέπει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκατατίθεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμαζί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκάθε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτυχόν
ένσταση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογέα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ.Δ.Ε.. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψηφοφόρος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμπορεί ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαταχωρίσει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟνέου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟψήφο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόσες
φορές  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ επιθυμεί.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Κάθε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψήφος  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ λαμβάνει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ξεχωριστή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Απόδειξη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Καταχώρισης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Ψήφου  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και
ακυρώνει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προηγούμενη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψήφο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ απόδειξή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της.  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ Στα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ δε  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τελικά  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αποτελέσματα
προσμετράται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ μόνο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ η  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τελευταία  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψήφος  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ που  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ έχει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ καταθέσει  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ψηφοφόρος,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ χωρίς  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ καμία
απολύτως ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟβλάβη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπορρήτου.

Πέρας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαδικασίας ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ- ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠρακτικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ- ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑποτελέσματα

Όσον  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αφορά  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ολοκλήρωση  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διεξαγωγής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ της  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ εκλογικής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ διαδικασίας,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ σύνταξη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ των
πρακτικών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαταμέτρησης  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογής  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποτελέσματα,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ το  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαρμόδιο  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΌργανο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιενέργειας
Εκλογών ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(Ο.Δ.Ε.) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπροβαίνει ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενέργειες ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεφαρμογή ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟόσων ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαναφέρονται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟάρθρο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ11
της ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυπ’ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαρ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ123024/Ζ1/06-10-2022 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(ΦΕΚ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ5220/Β/7-10-2022) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚΥΑ.

Το ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρακτικό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσυνημμένα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟσε ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαυτό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαποτελέσματα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟμέσω ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΖΕΥΣ, ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟυποβάλλεται ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟαπό ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτο
Ο.Δ.Ε. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπρος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠρόεδρο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγια ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτην ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟέκδοση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟδιαπιστωτικής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟπράξης ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟεκλογής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟγνωστοποίηση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτων
αποτελεσμάτων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ακαδημαϊκή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κοινότητα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ με  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ την  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ανάρτησή  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ τους  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ιστοσελίδα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του
Δημοκρίτειου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠανεπιστημίου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΘράκης.

Η  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ παρούσα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ προκήρυξη  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ αναρτάται  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στον  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ πίνακα  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ανακοινώσεων  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ του  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΠΤΔΕ,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ στην  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ κεντρική
ιστοσελίδα ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠΤΔΕ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟστον ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟιστότοπο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ«ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

 ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Ο ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΠρόεδρος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμήματος

Καθηγητής ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΑθανάσιος ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΚαραφύλλης

Κοινοποίηση:
Μέλη ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.Τ.Ε.Π. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟκαι ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΕ.ΔΙ.Π. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΤμήματος
Διεύθυνση ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔιοικητικού ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟτου ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΔ.Π.Θ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ(για ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟενέργεια)
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